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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

М. Азаров: візит президента РФ Д. Медведєва 

заклав фундамент добросусідських відносин 
 
Результатом візиту президента Росії Д. Медведєва в Україну стало створення 

фундаменту для поступового відновлення зв’язків у всіх сферах життєдіяльності, 
подальшого поглиблення економічного, наукового, гуманітарного співробітництва і 
головне – для відновлення довіри між керівництвом та народами обох країн. Про це 
заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров, розпочинаючи засідання Кабінету Міністрів 
19 травня. 

За словами глави уряду, «результати візиту були очікуваними, тому що були 
достатньо підготовленими – завдяки дуже інтенсивному міждержавному 
міжурядовому діалогу, який відновив нормальні, добросусідські взаємовигідні 
відносини між Україною і Росією».  

М. Азаров також зазначив, що підписані під час візиту президента РФ угоди 
були заздалегідь анонсовані суспільству і парламенту. Як особливо важливу 
Прем’єр виділив угоду про демаркацію кордону, переговори щодо якої тяглися 
понад 10 років. За його словами, «ця угода однозначно засвідчила, що ми здатні 
вирішувати масштабні, багаторічні проблеми на основі взаєморозуміння, 
врахування національних інтересів кожної із сторін. Це надзвичайно важливий 
досвід. Це надбання, яке прислужиться нам на багато років вперед». 

М. Азаров наголосив, що тепер «членам уряду, і уряду в цілому, потрібно 
зосередитися на наповненні практичним змістом «платформи співробітництва», яка 
створена рішеннями Міждержавної комісії, очолюваної президентами України і Росії». 
Відповідно до його висловлювань, «у підсумковому протоколі комісії містяться 
доручення, які визначають напрями співробітництва. Отже, відповідні керівники 
міністерств і відомств, двосторонніх робочих груп повинні, як кажуть, «покласти на 
папір» умови і завдання співробітництва в галузях суднобудування, енергетичного 
машинобудування, авіабудування, космічного, нафтогазового, агропромислового 
комплексу тощо». 

Як заявив М. Азаров, черговим важливим етапом відновлення співробітництва, 
кооперації на традиційних, перспективних для України ринках буде саміт голів урядів 
країн СНД у Санкт-Петербурзі вже в п’ятницю, 21 травня. «Ми з вами поставили собі за 
мету найближчим часом повернутися до рівня ВВП, який був у нашій країні в 1990 р. 
Нагадаю, що в Санкт-Петербурзі зберуться керівники урядів саме тих держав, завдяки 
ринкам яких і створювалася значна частка нашого ВВП, на які була орієнтована наша 
промисловість. Напевно, прийшов час від споглядання втрат перейти до політики 
відновлення цих ринків для вітчизняних виробників. Новий імпульс цій роботі ми 



 3

повинні дати під час саміту в п’ятницю», – зазначив Прем’єр-міністр. 
Глава уряду звернув увагу на оприлюднені відомості Державного комітету 

статистики. За його словами, «дані обнадійливі»: темпи зростання промислового 
виробництва у квітні прискорилися порівняно з квітнем минулого р. на 17,4 %. 
Водночас Прем’єр нагадав, що у квітні 2009 р. спад промислового виробництва 
становив близько 32 %. «Тобто Україна ще не повернулася на докризовий рівень, 
нам ще потрібно докласти чимало зусиль», – підкреслив М. Азаров. 

«Маю сказати, що наші зусилля помічають і об’єктивно оцінюють. За останні 
два місяці міжнародні агентства втретє, підкреслюю – втретє підвищують рейтинг 
України. Це визнання позитиву від єдності влади, наполегливих дій. 

Це добра новина, але таким чином Україна лише повертається до рейтингу, 
який вона мала у 2004 р. Тоді ми ставили за мету досягти інвестиційного 
рейтингу. Якби не «втрачена п’ятирічка», вже б його мали. Тобто притік грошей в 
Україну, інвестицій для технологічного оновлення був би в 10 разів більший, ніж 
зараз», – зауважив керівник Кабміну. 

У цьому контексті щоденним завданням для урядовців Прем’єр-міністр назвав 
пошук рішень і наполегливу їх реалізацію з метою забезпечення зростання промислового 
виробництва, обсягів будівництва, випуску продукції АПК – «трійки робочих коней», 
які витягнуть «віз економіки» з кризи (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 
2010. – 19.05). 

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

А. Потіха, наук. співроб. 

НУ – НС у нових політичних умовах 
 
«Наша Україна – Народна самооборона», яка ще недавно була потужною 

політичною силою, переживає не найкращі часи. Як зазначають експерти, причина 
в тому, що політичний блок «Наша Україна – Народна самооборона» створювався 
як виборчий проект, тому в його ряди «влилося» багато випадкових людей. 
Сьогодні фракція НУ – НС у парламенті нагадує розбалансований механізм. Після 
президентських виборів одні депутати фракції були налаштовані домовлятися про 
коаліцію з Партією регіонів, інші – об’єднуватися в опозицію з БЮТ, а хтось все ж 
таки залишився вірним самостійному шляху.  

Так, один із впливових політиків, голова Київської організації «Нашої 
України» Ю. Єхануров нещодавно заявляв, що більшість фракції блоку «Наша 
Україна – Народна самооборона» готова вступити в коаліцію з Партією регіонів. 
«У даний момент я почав більш інтенсивно розмовляти з нашими депутатами. У 
мене складається враження, що ми могли б сьогодні домовитися, щоб фракція 
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увійшла до коаліції. Більшість уже зріє. У них прийшло розуміння помилок. Тому 
що коли окремі міністерства, відомства очолили антиукраїнські сили – комуністи, 
цього можна було б не допустити, якби ми пішли в коаліцію», – зазначив            
Ю. Єхануров.  

Іншу думку озвучив народний депутат від НУ – НС А. Матвієнко. 
Висловлювання Ю. Єханурова він назвав провокацією. «Я не знаю, як            
Ю. Єхануров, при всій моїй повазі до нього, може знати, до чого схиляється 
фракція, якщо він жодного разу не був на засіданні фракції, більше того, ніколи не 
говорив з її членами, включаючи мене», – зазначив А. Матвієнко. 

За його словами, даремна мрія отримати якісь певні портфелі штовхає людей, 
у даному випадку Ю. Єханурова, до таких висловлювань. «Але Юрій Іванович – 
хоча і є членом партії “Наша Україна”, однак не є народним депутатом, членом 
фракції НУ – НС, і тому особисто я не вважаю, що Юрію Івановичу коректно 
давати такі коментарі. Утім, заперечувати йому не буду – можливо, якісь спроби в 
цьому напрямі і робляться», – підкреслив депутат. 

Він пояснив, що, коли Президентом став В. Янукович, до НУ – НС надійшла 
пропозиція увійти в коаліцію з Партією регіонів. Але це було можливо лише за 
певних умов, які були чітко сформульовані: «Повинен бути наш Прем’єр-міністр і 
мінімум 50 % міністрів від НУ – НС. Адже лише це могло стримувати всю цю 
“проросійськість”, яку ми спостерігаємо сьогодні. Ми не планували обслуговувати 
“регіони”, там зовсім інша ідеологія. Звичайно, ми розуміли, що це неадекватна 
вимога для нашої менш численної фракції, але ми спиралися не на власні амбіції, а 
на те, як утримати Україну в фарватері європейських цінностей», – зазначив            
А. Матвієнко. 

Він зауважив, що вимоги НУ – НС для Партії регіонів були неприйнятними, 
тому й спільної коаліції не відбулося. 

Також А. Матвієнко прогнозує швидкий вихід з коаліції тих депутатів, які 
увійшли до її складу на індивідуальній основі.  

За його прогнозами, ще близько 10 депутатів увійдуть до складу коаліції. 
«Але цей процес не буде довготривалим. Нарешті, перебіжчики прийдуть назад, 
тому що владна бочка зверху залита медом, а нижче дьоготь. Ось коли вони 
дістануться до цього дьогтю, і почнуть тікати звідти», – сказав він. 

При цьому А. Матвієнко висловив упевненість, що такі депутати поповнять 
ряди опозиції. «Ми не зможемо їх не прийняти. Якщо людина вийшла з коаліції, 
очевидно, вона має право на опозиційну діяльність. Шкода тільки, що з такими 
людьми дуже складно будувати Україну. Це люди, які не мають відповідальності 
перед виборцями, які влаштовують тільки власну кон’юнктурну долю», – додав 
він. 

Щоправда, політик не уточнив, про яку саме опозицію йдеться. Нагадаємо, 
що раніше, 14 травня, фракція НУ – НС офіційно оголосила про перехід до 
опозиції. Відповідно до заяви Голови ВР В. Литвина, НУ – НС не підтримуватиме 
політичний курс правлячої коаліції і сформований нею Кабінет Міністрів. 
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Оглядачі зазначають, що майже всі депутати «Народної самооборони», що 
входять до фракції НУ – НС, перейшли на бік Блоку Юлії Тимошенко. Водночас 
партія «Наша Україна», яку очолює екс-Президент В. Ющенко, веде самостійну 
політику, критикуючи діяльність як правлячої коаліції, так і БЮТ. 

До того ж у складі НУ – НС утворилася партія «За Україну!», лідером якої є 
В. Кириленко. Політична сила дотримується правих націонал-демократичних 
поглядів.  

Оголошення НУ – НС про самостійну опозиційну діяльність у стінах 
парламенту стало можливим завдяки ухваленню змін до Регламенту ВР, 
відповідно до яких у парламенті тепер можуть діяти декілька опозиційних 
парламентських фракцій, які мають рівні права. До цього моменту «бютівці», як 
найбільша опозиційна фракція, фактично мали монополію на парламентську 
опозицію. Решта ж незгодних з владним курсом депутатів змушені були б або 
долучитися до БЮТ, або бути опозицією лише на словах, не отримуючи жодних 
передбачених Регламентом переваг. 

Тепер фракції НУ – НС не обов’язково створювати об’єднання опозиційних 
фракцій. Більше того, в останні дні стало зрозумілим, що в значної частини 
партій-учасниць НУ – НС немає бажання не лише працювати спільно з БЮТ у 
парламенті, а й брати участь у діяльності Комітету національного порятунку, на 
необхідності створення якого наголошувала лідер БЮТ Ю. Тимошенко. 

Проти такого співробітництва виступили партії «Наша Україна» та «Єдиний 
центр». Не увійшли до нього «Фронт змін» А. Яценюка, «Громадянська позиція» 
А. Гриценка, УНП Ю. Костенка, «Собор» А. Матвієнка.  

Коментуючи наявність декількох опозицій, депутати від НУ – НС вважають, 
що в цьому нічого поганого немає. На їхнє переконання, коаліція має бути тільки 
одна – парламентська, здатна об’єднувати не менше 226 депутатів. Кожна фракція 
в парламенті має право визначати своє ставлення до влади: бути в коаліції чи 
опозиції, де головними критеріями повинні виступати ідеологічні засади. Будь-яка 
партія, яка не перебуває при владі, має демонструвати бажання отримати цю 
владу, опонуючи і пропонуючи альтернативний підхід. 

Тим часом лідер «Нашої України» В. Ющенко зазначив, що готовий 
працювати з лідером БЮТ Ю. Тимошенко в опозиції, але не підтримає її в 
боротьбі за владу. Про це він заявив в інтерв’ю радіо «Свобода». «Якщо боротися 
проти речей, які шкодять українському державному становленню, то для цього 
потрібно консолідуватися з усіма. Якщо йде мова про те, чи підтримувати            
Ю. Тимошенко в приході до влади, – я глибоко переконаний, що ні», – сказав            
В. Ющенко.  

За його словами, ідеологія Ю. Тимошенко і діючого Президента В. Януковича 
– «це ідеологія одного порядку». «Газову угоду, яку підписала Тимошенко, не 
скасував Янукович, тому що вона його влаштовує. Янукович і Тимошенко – це 
найкращий московський проект, я думаю, останнього століття», – зазначив він. 

Разом з тим В. Ющенко закликає українські патріотичні сили вжити заходи 
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на захист національних інтересів і не допустити здачі стратегічної власності Росії. 
Про це йдеться в його заяві з приводу останніх подій у країні та пропозицій 
російського керівництва до української влади. «Пропозиція прем’єра Росії            
В. Путіна щодо об’єднання “Газпрому” з “Нафтогазом” означає створення 
“Газпрому” зразка часів “холодної війни”, коли газ і нафта використовувалися як 
інструменти тиску на всю Європу», – вважає В. Ющенко.  

На його думку, такий проект суперечить українським національним інтересам 
і перекреслює всі успішні напрацювання України за останні 18 років щодо 
інтеграції української енергетики в цивілізований європейський енергетичний 
простір. «Нинішня влада в Україні, на жаль, готова розглядати пропозиції, а 
насправді – вказівки, за якими у українців хочуть забрати національну власність, 
яка створювалася десятиліттями важкої праці багатьох поколінь наших громадян і 
є ключовим інструментом утвердження української державності», – обурюється            
В. Ющенко. 

Він зазначає, що початок цьому процесу «рейдерського захоплення 
української ГТС» було покладено під час підписання урядом Ю. Тимошенко 
кабальних для України газових контрактів 19 січня 2009 р. Сьогодні, на 
переконання екс-Президента, «ця гра без правил отримує продовження на новому 
якісному рівні». 

В. Ющенко також вважає, що після «антидержавного рішення Верховної 
Ради» від 27 квітня цього року щодо «фактично вічного базування ЧФ РФ на 
нашій території майже очевидно, що разом з газпромівськими інженерами і 
техніками на підприємства ГТС по всій території нашої держави прийдуть 
російські гарнізони для так званого захисту російських громадян і власності на 
українській території».  

«Такий потенційний сценарій повністю вкладається в логіку сучасної 
російської воєнної доктрини і загрожує державності України», – застерігає            
В. Ющенко. «Закликаю українські патріотичні сили вжити усі законні заходи 
щодо захисту національних інтересів, не допустити здачі української стратегічної 
власності і упередити виникнення напруженості і протистояння в українському 
суспільстві», – зазначає екс-Президент.  

Фракція «Наша Україна – Народна самооборона» назвала ратифікацію угоди 
про продовження терміну перебування Чорноморського флоту в Криму 
«юридичним оформленням зради України, скоєним прокремлівським 
керівництвом нашої держави». 

У заяві, зокрема, зазначається: «Ми ніколи не визнаємо легітимність 
ратифікації “харківських угод”, прийнятих нелегітимною владою. Керівники 
України втратили легітимність відразу, як тільки почали свідомо працювати проти 
власної держави».  

Автори заяви, аналізуючи події навколо ратифікації угоди, зазначили, що 
«нинішні події у Верховній Раді і під її стінами є лише початком великого 
громадського спротиву». «Маски остаточно зірвано, влада навіть не приховує 
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того, що її методи полягають у “закочуванні в асфальт” усіх незгодних, усіх, хто 
має мужність захищати власну державу. Але тепер цій продажній владі опонують 
не тільки і не стільки політики, а багато мільйонів громадян», – заявили 
«нунсівці».  

Фракція НУ – НС запевняє, що докладе усіх зусиль для того, щоб після 
приходу до влади денонсувати всі «зрадницькі угоди, укладені нинішніми 
українськими васалами Кремля».  

Ще напередодні ратифікації лідер партії «Єдиний центр» В. Балога заявив, 
що народні депутати України з «Єдиного центру» голосуватимуть проти 
ратифікації договору, який продовжує термін перебування Чорноморського флоту 
Росії в Україні. «Спільна позиція однопартійців – за жодних умов не підтримувати 
угод, які несуть у собі загрозу суверенітетові та територіальній цілісності держави. 
Ми вважаємо російську військову базу на українській території чинником 
нестабільності, засобом реалізації Москвою сценаріїв поступового відторгнення 
Криму», – зазначив В. Балога. 

За його словами, партія категорично проти схвалення домовленостей, що 
перетворюють Україну на буферну зону та ресурс для забезпечення геополітичних 
інтересів Росії в Чорноморському регіоні. «Ми не хочемо, щоб українське місто 
Севастополь і далі залишалося форпостом антиукраїнських сил, які одержують 
змогу ще три десятки років безкарно розхитувати ситуацію на півдні нашої 
країни», – підкреслив політик.  

На переконання В. Балоги, голосування проти ратифікації «харківської 
угоди» стало перевіркою парламентаріїв на громадянську позицію. Він вважає, що 
ті народні депутати з фракцій БЮТ і НУ – НС, які приєдналися до коаліції Партії 
регіонів, комуністів і Блоку Литвина, зараз опинилися в дуже незручному для себе 
становищі. 

Більш радикально налаштований Ю. Луценко, лідер «Народної 
самооборони», екс-міністр внутрішніх справ, який готовий до вуличних акцій 
протесту проти дій влади. Аналізуючи останні події, він вважає, що об’єднання 
опозиції фактично відбулося. Останні дні опозиція демонструвала єдність своїх 
вимог і дій на вуличних акціях і у парламенті. Але це об’єднання, з точки зору            
Ю. Луценка, не набуло організаційної форми. Яскравим прикладом цього був 
мітинг біля Верховної Ради (у день ратифікації «харківської угоди»), коли 
активісти того чи іншого партійного вождя більше дбали про скандування його 
прізвища і потрапляння партійного прапора в об’єктиви відеокамер, ніж про 
досягнення спільної мети. «Саме тому найбільшим питанням сьогодні для 
політиків є припинення взаємопобоювання, а для людей – максимальне 
об’єднання, незважаючи на приналежність або неприналежність до тієї чи іншої 
партії», – вважає політик.  

Ю. Луценко зазначив, що формула громадського об’єднання була ним 
запропонована на мітингу. За його словами, «Самооборона» буде цим займатися 
всі наступні місяці до Дня Незалежності. «Ми, фактично, розпочали громадянську 
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акцію “Я не продаю Україну”. Ми вважаємо, що нас більшість, і до Дня 
Незалежності ця акція може набути масштабного виразу невдоволених нинішнім 
колоніальним курсом Януковича. Це надпартійна акція. На неї не претендує ні 
“Самооборона”, ні БЮТ, ні інші політичні партії», – заявив Ю. Луценко.  

Ще один представник НУ – НС А. Гриценко, лідер «Громадянської позиції», 
голова Комітету ВР з питань національної безпеки та оборони, вважає, що владу, 
яка демонструє силу, моноліт і з перших днів робить великі помилки, треба і 
можна стримати лише за двох умов. Перше – це сильна опозиція. І друге – це 
сильна преса. Політик переконаний, що опозиція отримала від В. Януковича 
сильний імпульс до об’єднання. Більшість політичних партій, громадських рухів, 
які не погоджуються з напрямом дій команди В. Януковича, почали 
об’єднуватися, координувати спільні дії. Цей процес, на думку політика, украй 
необхідний для країни. Він буде непростим і нешвидким з кількох причин. По-
перше, частина партійних вождів дискредитували себе, так само, як і ті ідеї, гасла, 
заклики, навколо яких раніше гуртувалися люди. Друге – надто багато 
накопичилося взаємних суперечностей, міжособистісних проблем і конфліктів, які 
також треба здолати. Частину з опозиційних лідерів координує влада і робить 
кроки на роз’єднання. «Сьогодні, коли крок за кроком обмежується 
інформаційний простір і стає більш схожим на російський, важливим є донесення 
до людей правди. Тому треба йти до людей, пояснювати небезпеку прийняття тих 
стратегічних рішень, які, на перший погляд, не стосуються кожної окремої сім’ї, 
але, насправді, впливають і на її сьогоднішній день, і на майбутнє. Робота з 
людьми – це також непросто. Мільйони людей зневірені, розчаровані і 
переймаються вирішенням своїх економічних і соціальних питань», – зазначив            
А. Гриценко. 

За його словами, інформаційної блокади поки немає, але йде серйозне 
обмеження інформаційного простору. На перший план виходить роль журналіста, 
яка на сьогодні важливіша за роль політика. «Від журналістів залежить, чи будуть 
кровоносними судинами суспільства накачувати кисень – правду, чесну 
об’єктивну інформацію, чи будуть накачувати угарний газ і отруювати 
суспільство, зомбувати його», – підкреслив народний депутат. 

В. Кириленко, лідер партії «За Україну!», також готовий працювати в 
опозиції. Він переконаний, що потрібно творити національний рух опору. І для 
цього всі опозиційні сили повинні ставати пліч-о-пліч, забуваючи про колишні 
суперечності. Проте про кроки, які необхідні для перетворення цього побажання 
на реальність, політик не говорить. 

За його словами, поки що є запитання, навіть після останніх подій. «Я, зі 
свого боку, зробив відповідний заклик і готовий підписати спільну заяву або 
спільне звернення з іншими опозиційними силами. Коли вони дозріють до такого 
рішення – це питання. Бо кожен намагається під свого вождя створити щось своє. 
Думаю, вождям це до вподоби. Але людям – ні», – зазначив В. Кириленко.  

Експерти погоджуються з таким висновком і висловлюють серйозні сумніви в 
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здатності нинішніх політиків добре організувати опозиційний рух. Адже з огляду 
на перспективу виборів до місцевих органів влади занадто багато бажаючих його 
очолити і підвищити свій політичний рейтинг, який поки що, на жаль, для 
багатьох вітчизняних політиків переважає рейтинг інтересів України. 

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор.  

 
«Нова солідарна Україна»: 

 нормалізація відносин з Росією необхідна для українського бізнесу 
 
Українська економіка, вітчизняні підприємства зможуть активно розвиватися 

лише за умови просування українських товарів та послуг на зовнішні ринки. Для 
реалізації цієї мети власних можливостей українського бізнесу не вистачить. 
Необхідна підтримка держави і, в першу чергу, Міністерства закордонних справ 
України.  

Нещодавно Президент України В. Янукович підписав указ про переведення 
торговельно-економічних місій до складу дипломатичних представництв України 
за кордоном. «Таке рішення є правильним, оскільки це створює необхідні 
передумови для зовнішньоекономічного впливу українських компаній на інші 
ринки», – говорив на прес-конференції в інформаційному агентстві УНІАН голова 
правління громадської організації «Нова солідарна Україна» А. Антонюк1. Він 
підкреслив, що для бізнесу зараз зрозуміло – під час пошуку 
зовнішньоекономічних партнерів та нових ринків збуту потрібно співпрацювати з 
МЗС та дипломатичними представництвами України за кордоном. 

Переважну більшість вітчизняних підприємців цікавлять ринки наших 
найближчих сусідів і, в першу чергу, Росії. Це пояснюється тим, що на території 
Російської Федерації вітчизняні товари користуються попитом і можуть успішно 
конкурувати з російськими аналогами.  

У громадській організації «Нова солідарна Україна» вважають, що «новий 
курс України у відносинах з Росією це – перший крок у напрямі прагматичної 
зовнішньоекономічної політики, на відміну від ідеологічно зашореної і вкрай 
витратної конфронтаційної лінії, що проводилась раніше».  

А. Антонюк підкреслив, що саме підприємці, вітчизняні виробники 
                                                             

1 Довідково: «Нова солідарна Україна» (НСУ) є добровільною неприбутковою місцевою 
громадською організацією, діяльність якої поширюється на територію м. Київ. До НСУ входять 
понад 20 тис. учасників у місті Київ. 
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найбільше постраждали від того, наскільки сильно деградували українсько-
російські відносини в попередні роки. Україна та Російська Федерація є 
найбільшими економічними партнерами. Взаємні економічні інтереси цих двох 
держав зумовлені насамперед високим рівнем виробничих коопераційних та 
технологічних зв’язків, що склалися історично. 

Нова українська влада в зовнішньоекономічних відносинах з Росією нічого нового 
не пропонує, зазначає голова правління громадської організації «Нова солідарна Україна» 
і підкреслює: «Те про що сьогодні говорять президенти наших держав, зафіксовано в 
договорах між Україною і Росією, що були укладені ще дванадцять років тому і на 
сьогоднішній день є чинними». 

В економічному співробітництві України та РФ слабо використовується один 
з найважливіших напрямів – створення спільних виробничих структур, що 
сприяють відновленню і розвитку комерційних і технологічних зв’язків 
підприємств та галузей, збереженню і більш ефективному використанню 
спеціалізації підприємств. 

Проблеми, які існують в економічних відносинах між Україною та Росією 
потребують адекватного вирішення – розробки стратегії взаємовигідного 
економічного співробітництва та ухвалення довгострокової програми 
економічного співробітництва між цими державами. 

Серйозна проблема для українського бізнесу полягає в тому, що певний час 
«хтось формував з Росії образ вічного ворога незалежної України, створюючи собі 
політичний капітал, а бізнес при цьому зазнавав величезних втрат від обмеження 
доступу на вкрай важливий для нас російський ринок», – говорив А. Антонюк. 

В «Новій солідарній Україні» вважають серйозним позитивним сигналом для 
українського бізнесу те, що з приходом до влади в Україні нового Президента 
українська дипломатія в першу чергу взялася за нормалізацію відносин з Росією.  

На прес-конференції журналістів також повідомили про те, що однією з форм 
взаємодії між владою та комерційним сектором у справі просування 
зовнішньоекономічних інтересів країни стане створюваний групою представників 
ділових кіл за підтримки Міністерства закордонних справ України Фонд 
«Економічна дипломатія». Ця неприбуткова громадська організація повинна стати 
майданчиком для знаходження точок взаємодії між МЗС, іншими міністерствами 
та відомствами, що просувають українські інтереси на міжнародній арені, і тією 
частиною українського бізнесу, яка вже досягла розуміння того, що позиції 
компанії на зовнішніх ринках безпосередньо залежать від позиції України у світі. 

Слід зазначити, що, як повідомляє 4post.com.ua з посиланням на «Українську 
правду», Президенти України і Росії В. Янукович і Д. Медведєв вважають за 
необхідне розробити та прийняти міждержавну програму соціально-економічного 
і гуманітарного співробітництва між Україною та Російською Федерацією на            
10 років. Про це йшлося під час третього засідання українсько-російської 
міждержавної комісії, що проходила в Києві під головуванням глав двох держав. 

В. Янукович наголосив, що така програма стане дієвим механізмом розвитку 
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стратегічного співробітництва між двома державами, а також дасть змогу 
удосконалити міжнародно-правовий механізм реалізації положень «Великого 
договору» від 1997 р. між Україною і Росією. «Ми таку програму вже почали 
готувати. Вона у стадії розробки», – сказав В. Янукович.  

У свою чергу Д. Медведєв погодився з Президентом України. «Це правильно. 
Плани необхідно готувати з певною перспективою», – підтвердив президент РФ. 

Крім того, згідно з інформацією ЗМІ, Президент України В. Янукович і 
Президент РФ Д. Медведєв будуть сприяти створенню спільних підприємств, 
якщо це піде на користь економікам обох країн. Про це повідомив В. Янукович під 
час спільної прес-конференції з Д. Медведєвим. «Ми будемо сприяти тому, щоб 
створювалися такі спільні підприємства, можливо, холдинги, корпорації, які 
будуть, доповнюючи один одного, здійснюючи кооперативні зв’язки, у тому числі 
працюючи спільно на третіх ринках, будуть збільшувати обсяги наших економік і 
робити їх конкурентоспроможними», – зазначив В. Янукович. 

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Верховній Раді не вистачило голосів для того, щоб прийняти за основу 

Закон України «Про внесення змін до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (щодо 
розміру пенсій в разі втрати годувальника)», автором якого є представник 
фракції НУ – НС А. Гриценко. 

Так, за прийняття цього законопроекту в першому читанні проголосували   
206 народних депутатів (Партія регіонів не дала жодного голосу, БЮТ – 113,            
НУ – НС – 49, КПУ – 25, Блок В. Литвина – 19 та позафракційні – чотири). 
Натомість 357 депутатів проголосували за направлення цього законодавчого 
документа на повторне перше читання. 

 Законопроект (№ 5108) передбачає підвищення розміру пенсій у зв’язку з 
втратою годувальників для членів сімей військовослужбовців (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

В парламенте зарегистрирован проект постановления об увольнении 
министра здравоохранения З. Мытника. Авторами документа являются 
депутаты от БЮТ Р. Сорочинская-Кириленко и Е. Добряк.  

В пояснительной записке к проекту отмечается, что «в апреле текущего года 
ГлавКРУ обнародованы результаты ревизии финансово-хозяйственной 
деятельности Минздрава за период с 1 января 2008 г. по 18 ноября 2009 г.».  

«По результатам проведенной ГлавКРУ ревизии установлено, что закупка 
лекарственных средств, лечебно-диагностического оборудования и изделий 
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медицинского назначения осуществлялась исключительно через ряд иностранных 
и украинских посредников», – подчеркнули депутаты.  

Согласно документу, «эти действия привели к излишним и неэффективным 
расходам на сумму 51,2 млн грн». 

«Следует отметить, что весь этот период деятельность Тендерного комитета 
МОЗ координировал и контролировал в соответствии с распределением 
функциональных обязанностей Мытник, который тогда занимал должность 
заместителя министра», – говорится в документе. 

«Им лично подписывались и соответствующие договоры со стороны 
Минздрава», – подчеркнули депутаты (Главком: Новости политики и 
экономики (glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про внесення 
змін до Закону “Про заходи щодо державної підтримки суднобудівної 
промисловості в Україні”» (щодо продовження терміну дії заходів державної 
підтримки суднобудівної промисловості в Україні), № 5548. Автором 
законодавчої ініціативи є народний депутат від НУ – НС В. Шемчук. 

Законопроектом передбачається внесення змін до Закону України «Про 
заходи щодо державної підтримки суднобудівної промисловості в Україні» 
шляхом продовження терміну дії заходів державної підтримки суднобудівної 
промисловості в Україні до 2016 р. (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
(deputat.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону про внесення 
змін до Кримінального кодексу України (щодо посилення відповідальності за 
злочини проти дітей).  

Законопроектом (реєстр. № 3558) пропонується в ч. 1 ст. 137 «Неналежне 
виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я дітей» посилити 
відповідальність за скоєний злочин, передбачивши покарання обмеженням волі на 
строк до чотирьох років або позбавленням волі на строк до трьох років з 
позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на 
строк до п’яти років, або без такого.  

Пропонується також у ст. 167 «Зловживання опікунськими правами» 
посилити відповідальність за «використання опіки чи піклування з корисливою 
метою на шкоду підопічному (зайняття житлової площі, використання майна 
тощо)», передбачивши покарання обмеженням волі на строк до трьох років або 
позбавленням волі на строк до трьох років, у вигляді обмеження волі на строк до 
чотирьох років або позбавлення волі на строк до трьох років, з позбавленням 
права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до п’яти 
років, або без такого тощо (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 
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2010. – 19.05).  
 

*** 
Комітет з питань податкової та митної політики рекомендує 

парламенту ухвалити в другому читанні і в цілому законопроект про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України (щодо оподаткування). 

Законопроектом (реєстр. № 6337) вносяться зміни до законодавчих актів з 
питань оподаткування з метою збільшення надходження податків і зборів до 
бюджетів усіх рівнів. 

Члени комітету підтримали на прохання представників деяких галузевих 
виробничих асоціацій ряд пропозицій до законопроекту, якими процес збільшення 
ставок оподаткування на ряд підакцизних товарів (зокрема, на бензини моторні, 
спеціальні бензини та інші легкі дистиляти, кріплені вина, вермути), передбачений 
у прийнятому в першому читанні законопроекті, уповільнюється (Сайт Верховної 
Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Комітет з питань аграрної політики рекомендує парламенту прийняти 
за основу і в цілому законопроект про внесення зміни до п. 1 розд. ІI 
«Прикінцеві положення» Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення охорони родючості ґрунтів». 

Проектом закону (реєстр. № 6346) пропонується внести зміни до п. 1 розд. II 
«Прикінцеві положення» Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо збереження родючості ґрунтів», відповідно до чого передбачене 
чинним законом накладання штрафів за використання земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення без проектів землеустрою буде запроваджено 
з 1 січня 2012 р. 

Як зазначалося під час засідання комітету, необхідність прийняття проекту 
обумовлена виникненням проблеми при набранні чинності з 31 липня 2010 р. 
Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
збереження родючості ґрунтів», відповідно до якого використання земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення без проектів землеустрою, що 
забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь 
площею понад 100 га, тягне за собою накладання штрафів. За словами народних 
депутатів, майже всі орендарі та користувачі, у тому числі державні та комунальні 
сільськогосподарські підприємства, використовують сьогодні земельні ділянки 
сільськогосподарських угідь без відповідних проектів. 

Водночас, наголошували члени комітету, розробити відповідні проекти 
землеустрою за час, який залишився до набрання чинності зазначеним Законом 
неможливо, оскільки сьогодні функціонує 19,3 тис. таких підприємств, з них            
2,1 тис. державних. На думку комітету, виходячи з реальних можливостей 
організувати розробку проектів землеустрою для всіх користувачів відповідних 
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земельних ділянок, пропонований законопроектом час є достатнім для того, щоб 
усі землекористувачі належним чином виконали відповідну вимогу закону щодо 
розробки проектів землеустрою (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Комітет з питань національної безпеки і оборони рекомендує Верховній 
Раді прийняти в другому читанні та цілому проект закону про внесення змін 
до Закону «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (щодо доведення 
мобілізаційних завдань (замовлень)).  

На засіданні комітету зазначалося, що законопроект (реєстр. № 5069) 
спрямований на розширення повноважень центральних та місцевих органів 
виконавчої влади та інших державних органів, органів місцевого самоврядування 
щодо доведення мобілізаційних завдань (замовлень) до підприємств, установ і 
організацій незалежно від їх форми власності. Народні депутати наголошували, 
що зміни, пропоновані проектом, мають переважно техніко-юридичний характер, 
узгоджуються з іншими положеннями Закону «Про мобілізаційну підготовку і 
мобілізацію» і законодавчо закріплюють повноваження органів державної влади і 
місцевого самоврядування, які вже застосовуються на практиці відповідно до 
підзаконних актів Кабінету Міністрів України (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Верховная Рада приняла закон о допуске иностранных военных 
формирований на территорию Украины для участия в военных учениях. «За» 
проголосовало 394 депутата. 

В частности, голосовали 169 депутатов Партии регионов, 147 – БЮТ, 56 –            
НУ – НС, 19 – Блока Литвина, четыре – внефракционных. 

Не голосовали коммунисты (Вечерние Вести (www.vvnews.info). – 2010. – 
19.05). 

 
*** 

Голова фракції Партії регіонів О. Єфремов під час прес-конференції 
повідомив, що Регламентний комітет розгляне питання стосовно зняття 
недоторканності з народних депутатів від фракції НУ – НС А. Парубія та            
Ю. Гримчака, скоріше за все, через два тижні. 

Він зазначив, що передчасний розгляд цього питання на засіданні комітету 
може призвести до оскарження цього рішення (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
(deputat.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
 

*** 
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Партія регіонів готова лімітувати депутатську недоторканність.  
Про це заявила депутат від Партії регіонів Ю. Новікова в ефірі 5 каналу.  
«Сьогодні відбулося засідання фракції Партії регіонів. І питання депутатської 

недоторканності, ініціативи наших депутатів у відповідному законопроекті, 
обговорювалося на фракції», – сказала вона.  

«Депутати готові лімітувати її (депутатську недоторканність). Узагалі всіх 
депутатів», – зазначила Ю. Новикова.  

Депутат повідомила, що поки рішення з цього питання не прийнято, але 
серйозна дискусія в цьому напрямі велася (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 20.05).  

 
*** 

Народный депутат от НУ – НС, председатель партии «За Украину!»            
В. Кириленко обратился к Премьер-министру Украины Н. Азарову с просьбой 
предоставить ему как народному депутату полные тексты всех документов, 
подписанных 17 и 18 мая в Киеве представителями Украины и Российской 
Федерации. Об этом сообщает пресс-служба партии «За Украину!». 

В обращении указывается, что 17–18 мая во время визита в Украину 
государственной делегации Российской Федерации во главе с президентом России             
Д. Медведевым подписан ряд украинско-российских документов, вместе с тем тексты 
межправительственных документов не обнародованы, что усложняет анализ их 
содержания и влияния на жизнь украинских граждан.  

«В связи с этим прошу Вас предоставить мне как народному депутату 
Украины полные тексты всех документов, подписанных 17 и 18 мая в Киеве 
представителями Украины и Российской Федерации, включая министров, 
представителей министерств, ведомств и государственных предприятий», – 
сказано в обращении В. Кириленко к Н. Азарову (Главком: Новости политики и 
экономики (glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Три народных депутата, члены фракции БЮТ – В. Бондаренко, О. Билорус 
и А. Болюра – внесли в Верховную Раду законопроект, которым предлагается 
включить в перечень объектов права государственной собственности, не 
подлежащих приватизации, ОАО «Турбоатом», ОАО «Укртелеком» и 
Национальную атомную энергогенерирующую компанию «Энергоатом». 

Также народные депутаты предлагают дополнить Закон «О перечне объектов 
права государственной собственности, которые не подлежат приватизации» пунктом 
следующего содержания: «Реорганизация (слияние, присоединение, деление, 
выделение, превращение) объектов права государственной собственности, 
отмеченных в дополнении 1 (список запрещенных к приватизации. – Ред.), 
запрещаются. Отчуждение основных фондов объектов права государственной 
собственности, отмеченных в дополнении 1, передача их в концессию, аренду, 
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лизинг, залог, управление, передача в уставный фонд других юридических лиц 
основных фондов и акций таких объектов государственной собственности, 
совершение других правовых действий, что могут привести к отчуждению основных 
фондов и акций этих объектов права государственной собственности, запрещаются, 
кроме случаев, когда результатом таких действий является создание государственных 
предприятий, которые полностью находятся в государственной собственности 
Украины». 

Народные депутаты также требуют запретить возбуждать дела о банкротстве 
относительно предприятий, которые включены в перечень предприятий, не 
подлежащих приватизации. 

В Объяснительной записке к законопроекту авторы ссылаются на «факты, которые 
стали известны всему обществу, когда путем разнообразных манипуляций 
(реорганизация, передача в аренду, управление, концессию, процедура банкротства и 
тому подобное) осуществляются попытки изменения формы собственности 
государственных предприятий, невзирая на то, что действующими законами Украины 
прямо запрещается приватизация тех или других предприятий» (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Відбулася зустріч Президента України з членом королівської родини 

Іспанії І. Карлосом, герцогом Калабрійським. 
Звертаючись до високого гостя, глава держави зазначив, що має за честь 

познайомитися і радий вітати І. Карлоса в Україні.  
Говорячи про головування Іспанії в Європейському Союзі, Президент 

констатував, що воно, на жаль, збіглося зі світовою фінансовою кризою, 
зауваживши при цьому, що «ми відчуваємо і дуже цінуємо підтримку Іспанії в 
прагненні України інтегруватися в європейські простори». 

Щодо планів співпраці України та ЄС у поточному році, глава держави 
повідомив, що вони досить значні. «Передусім ми хочемо отримати асоційоване 
членство в ЄС і виступаємо за більшу інтеграцію в Євросоюз. Ми плануємо вже 
цього року вирішити питання про створення зони вільної торгівлі з ЄС і щодо 
лібералізації візового режиму з Європою», – сказав В. Янукович, підкресливши, 
що кінцевою метою, безумовно, є безвізовий режим. 

«Вільне пересування наших громадян з України до Європи і з Європи в 
Україну має бути в основі наших відносин», – наголосив Президент. 

Також В. Янукович зазначив, що Іспанія є важливим торговельним партнером 
України і висловив сподівання, що найближчим часом товарообіг між Україною та 
Іспанією буде збільшено (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 19.05).  
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*** 

Президент України провів зустріч з міністром закордонних справ 
Китайської Народної Республіки Ян Цзечи. 

Вітаючи поважного гостя, В. Янукович зазначив, що радий бачити його у 
Києві.  

Говорячи про двосторонні відносини між Україною та КНР, Президент 
підкреслив, що наша держава зацікавлена у розвитку співробітництва у торгово-
економічній сфері. 

«Ми вважаємо, що в основу нашої співпраці необхідно закладати насамперед 
довгострокові, взаємовигідні відносини на принципах рівноправності», – 
наголосив він. 

Глава держави також зазначив, що Україна вітає посилення ролі Китаю як 
одного із впливових центрів сучасного багатополярного світу. 

В. Янукович висловив упевненість, що сьогодні настав саме той момент, коли 
українсько-китайські відносини можна і необхідно вивести на якісно новий рівень 
реального стратегічного партнерства. 

«Україна завжди дотримуватиметься своїх зобов’язань і домовленостей з 
Китаєм. Передусім – у позиції України стосовно визнання одного Китаю. Ми 
готові максимально враховувати позицію Пекіна з найширшого кола питань 
міжнародного порядку денного», – зазначив Президент. 

В. Янукович також підтвердив намір відвідати КНР на запрошення голови 
Китайської Народної Республіки Ху Цзіньтао восени цього року (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 19.05).  

 
*** 

Премьер-министр Украины Н. Азаров 21 мая примет участие в заседании 
Совета глав правительств стран – членов СНГ, который состоится в Санкт-
Петербурге. Об этом сообщил на брифинге директор департамента 
информационной политики Министерства иностранных дел Украины О. Волошин 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Уряд планує схвалити законопроект, спрямований на спрощення 
процедури та прискорення видачі посвідчення права власності на землю. Про 
це повідомив Прем’єр-міністр України М. Азаров, відкриваючи засідання уряду.  

«Ви знаєте, яке це болюче питання для мільйонів громадян, яких обманули 
обіцянками безкоштовно видати акти на землю. Ми наводимо порядок у цій 
справі», – наголосив М. Азаров. Прем’єр-міністр зазначив, що згідно із 
законопроектом пропонується вперше запровадити граничні терміни видачі актів 
та вперше застосовувати адміністративні стягнення за порушення посадовими 
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особами цих термінів. 
Прем’єр-міністр повідомив, що уряд також розгляне Постанову «Про порядок 

перерахування у 2010 р. деяких субвенцій з державного бюджету місцевим 
бюджетам для надання населенню пільг, субсидій та компенсацій». За словами            
М. Азарова, прийняття цієї Постанови дасть змогу забезпечити повну оплату 
місцевими бюджетами спожитих енергоносіїв та наданих послуг, що, у свою 
чергу, сприятиме покращенню розрахунків в енергетичній та транспортній сфері, 
зміцненню платіжної дисципліни місцевих бюджетів.  

Крім того, на засіданні уряд планує затвердити План першочергових заходів 
щодо інтеграції України у Європейський Союз на 2010 р.: «Це документ, який 
комплексно та системно визначає кроки, які необхідно здійснити в 
короткостроковій перспективі, і терміни їх виконання» (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Прем’єр-міністр України М. Азаров доручив голові 
Держспоживстандарту, головному державному санітарному лікарю, 
Мінжитлокомунгоспу, Держводгоспу та місцевим адміністраціям протягом 
двох місяців провести перевірку якості питної води в усіх джерелах, якими 
користуються громадяни. Відповідне доручення дав, відкриваючи засідання 
уряду, М. Азаров у зв’язку з трагічними випадками смерті дітей, які пов’язують з 
отруєнням колодязною водою. Глава уряду зазначив, що сьогодні буде утворено 
урядову комісію для розслідування ситуації, яка склалася. 

Прем’єр-міністр також наголосив на необхідності подання пропозицій щодо 
безперебійного забезпечення населення якісною питною водою та щодо створення 
системи постійного контролю за її якістю. Координатором виконання поставлених 
завдань М. Азаров призначив віце-прем’єр-міністра В. Тихонова, який має 
щотижня доповідати про стан справ особисто Прем’єр-міністру (Урядовий 
портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Уряд підготував надійну основу для завершення переговорів з 
Міжнародним валютним фондом і укладення нової угоди про співпрацю МВФ з 
Україною. Про це заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров, розпочинаючи 
засідання уряду.  

М. Азаров зазначив, що з часу останньої зустрічі з уповноваженими 
представниками МВФ, яка відбулася місяць назад, уряд здійснив рішучі кроки для 
стабілізації економічної й фінансової ситуації, а також провів ґрунтовну роботу, 
спрямовану на підписання нової програми співпраці з МВФ.  

За словами Прем’єр-міністра, уряд затвердив і почав виконувати Державний 
бюджет на 2010 р. з мінімальним дефіцитом, обговореним з попередньою місією 
МВФ; налагоджується фінансова ситуація в компанії «Нафтогаз України», яка у 
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квітні вперше за багато місяців розрахувалася за спожитий газ без допомоги з 
держбюджету, а також врегульовано питання дефіциту фінансового плану 
компанії; істотно покращено адміністрування податкових і митних платежів 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Прем’єр-міністр М. Азаров доручив віце-прем’єр-міністрам, міністрам 
профільних відомств та головам обласних державних адміністрацій взяти на 
контроль усі житлові об’єкти зі ступенем готовності понад 70 %, щоб здати 
їх в експлуатацію цього року. Таке завдання він поставив на нараді з питань 
введення в експлуатацію об’єктів житлового будівництва з високим ступенем 
будівельної готовності. 

Прем’єр-міністр наголосив, що на сьогодні є можливість завершити об’єкти 
житлового будівництва з високим ступенем будівельної готовності. Для цього, за 
словами М. Азарова, необхідно розробити механізми здешевлення іпотечних 
кредитів для населення і спрощення процедури введення в експлуатацію 
житлового об’єкта тощо.  

Водночас Прем’єр-міністр вважає за необхідне, щоб компанії, які працюють 
на будівельному ринку, складали конкретні плани з розвитку і виконання робіт на 
найближчі два роки. За його словами, уже у другій половині 2011 р. та 2012 р. 
може скластися ще гірша ситуація через те, що на сьогодні підготовка і проектна 
документація на будівництво нових об’єктів не ведеться.  

Крім того, глава уряду доручив віце-прем’єр-міністру В. Тихонову та 
міністру регіонального розвитку В. Яцубі розібратися з необґрунтованими 
фактами підвищення металургійними підприємствами цін на продукцію на 
внутрішньому ринку (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Украина готова к интеграции в ЕЭП при соблюдении национальных 
интересов. 

Об этом заявил Премьер Н. Азаров в интервью агентству Интерфакс-
Украина, Первому каналу (Россия) и газете «Комсомольская правда в Украине» в 
среду, 19 мая, в Киеве. 

«Мы будем вести переговоры сейчас и будем исходить, прежде всего, из 
наших национальных интересов – если это нам выгодно, мы будем это делать, 
если на каком-то этапе нам будут выгодны другие конструкции и модели, мы 
будем придерживаться их», – сказал он. При этом Премьер считает 
перспективным для Украины возможность выхода на рынки стран ЕЭП. 

«Ни одна страна не отказалась бы от рынка в 200 млн с лишком человек», – 
считает Н. Азаров. 

«Вот перед нами есть рынок, где мы можем обеспечить работу для нашего капитала, 
наших компаний, наших людей и отказываться от этого может только, так скажем, 
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узкоограниченный человек. Мы и сейчас не отбрасываем эту идею», – сказал он. 
При этом Н. Азаров обратил внимание на существующие конфликты 

интересов между украинскими и российскими производителями труб, химической 
продукции и др. 

«Зачем российским трубникам конкурент в виде украинских трубников, зачем 
российским химикам конкурент в виде украинских химиков...» – добавил он, отметив, 
что преодолевать возможные конфликты сразу после создания ЕЭП помогала 
«политическая воля» государств-участников (Главком: Новости политики и 
экономики (glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Для української влади європейська інтеграція є головним 
зовнішньополітичним напрямом.  

Про це заявив віце-прем’єр-міністр України С. Тігіпко під час слухань у 
Комітеті Верховної Ради з питань європейської інтеграції. 

«Ні в кого не повинно складатися думки, позиції, що уряд і влада займаються 
тільки одним напрямом – покращенням ситуації з Російською Федерацією, а 
європейський напрям усі забули. Безумовно, зовнішньополітичний вектор у нас є 
основний – це європейська інтеграція», – сказав С. Тігіпко. 

Він зазначив, що уряд прийняв план заходів щодо євроінтеграції на 2010 р.  
За словами віце-прем’єр-міністра, це зведений план того, що потрібно 

зробити у поточному році у сфері євроінтеграції по всіх напрямах. Також він 
додав, що щомісяця звітуватиме про зроблені кроки (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Кабинет Министров согласовал с Европейской комиссией изменения в 
закон о государственных закупках. Об этом во время комитетских слушаний по 
евроинтеграции сообщил вице-премьер-министр по экономическим вопросам            
С. Тигипко. 

«Вчера с Еврокомиссией мы согласовали закон о государственных закупках», 
– отметил С. Тигипко. 

Он добавил, что на рассмотрении Еврокомиссии также находится закон о 
рынке газа (Перший діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Кабинет Министров предлагает Верховной Раде ввести уплату единого 
социального взноса. Об этом сообщил на брифинге вице-премьер-министр            
В. Семиноженко. 

По его словам, Кабмин в среду одобрил законопроект «О сборе и учете 
единого социального взноса», который в ближайшее время внесет на утверждение 
Рады. 
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В. Семиноженко отметил, что законопроект предусматривает создание 
мощной системы Пенсионного фонда для уплаты всех социальных налогов, т. е. 
введение единого социального отчисления (Четверта влада (www.4vlada.net). – 
2010. – 19.05).  

 
*** 

Министерство образования Украины планирует провести обследование 
состояния физического здоровья школьников. Об этом сообщил министр 
образования и науки Д. Табачник на брифинге в Кабмине. 

По словам министра, это связано с увеличением несчастных случаев на 
уроках физкультуры. «Планируем провести 100-процентное обследование 
школьников перед началом учебного года. Завести медицинскую карточку на 
каждого школьника и после этого планировать индивидуальные занятия 
физкультурой. То есть основной контингент школьников, безусловно, должен 
иметь три–четыре занятия как минимум в неделю, а те, кто имеет изъяны с точки 
зрения здоровья, должны просто быть освобождены», – сказал он 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Україна наполягатиме на чіткому розмежуванні кордону з Росією в 
Керченській протоці.  

Про це сказав директор департаменту інформаційної політики Міністерства 
закордонних справ О. Волошин. 

Він також зазначив, що Україна «готова йти на компроміси з економічних 
питань». 

За його словами, Україна готова шукати такі моделі, які дадуть змогу судам 
під російським прапором «почувати себе нормально», проходячи цією протокою.  

О. Волошин заявив, що питання про приналежність Тузли не розглядається. 
«Тузла взагалі не обговорюється, це українська територія», – сказав він 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Засідання Міжурядової українсько-китайської комісії з питань 
торговельно-економічного співробітництва може відбутися найближчим 
часом. Українська сторона готова до інтенсифікації відносин з Китаєм і 
зацікавлена в цьому. Про це повідомив Прем’єр-міністр України М. Азаров під час 
зустрічі з Міністром закордонних справ Китаю Яном Цзєчи, який перебуває з 
офіційним візитом в Україні з 18 до 20 травня.  

Прем’єр-міністр також зазначив, що нещодавно вирішено підвищити рівень 
цієї комісії з української сторони: її співголовою призначено Першого віце-
прем’єр-міністра А. Клюєва. «Ця двостороння комісія може істотно активізувати 
нашу торгово-економічну співпрацю, тому прохання, щоб китайська сторона 
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також призначила зі свого боку представника високого рівня», – наголосив глава 
уряду.  

У свою чергу міністр закордонних справ Китаю Ян Цзєчи зауважив, що його 
країна також готова до проведення засідання комісії (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Министерство иностранных дел Украины не рассматривает сегодня 
вопрос о ратификации Украиной устава СНГ, но не исключает такой 
возможности в будущем. Об этом сказал на брифинге директор Департамента 
информационной политики МИД Украины О. Волошин. 

Он отметил, что Украина успешно работала и может работать в СНГ в 
нынешнем статусе.  

По его словам, партнеры Украины не ставят вопрос о ратификации устава 
СНГ. «Но если действительно мы увидим, что какие-то принципиально важные 
для нашей экономической, социальной, гуманитарной сферы вопросы мы не 
можем решить, не являясь фактически членом СНГ из-за того, что не 
ратифицировали устав, то, конечно, этот вопрос будет рассматриваться. На данное 
время у нас нет оснований с этим спешить, поскольку это не мешает работать в 
рамках СНГ», – сказал О. Волошин (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Министерство иностранных дел Украины и Администрация Президента 
разрабатывают новый закон о принципах внутренней и внешней политики 
Украины. Об этом на брифинге в Администрации Президента заявил заместитель 
главы Администрации А. Гончарук. 

Он отметил, что соответствующие предложения относительно нового закона 
уже поступили от МИД на рассмотрение Администрации Президента и в данный 
момент отрабатываются. 

Он выразил предположение, что данный закон поступит на рассмотрение 
парламента не раньше, чем осенью с. г. «Вряд ли данный документ поступит в 
парламент до летних парламентских каникул», – сказал А. Гончарук. 

Говоря о содержании нового закона, он заявил, что евроинтеграционные 
стремления Украины не будут пересмотрены в новом законе. «Президент            
В. Янукович неоднократно четко заявлял, что курс на евроинтеграцию остается 
неизменным», – сказал он. Также А. Гончарук уточнил, что речь идет о 
неизменности украинских позиций относительно ассоциируемого членства в ЕС, 
стремлении установить безвизовый режим со странами ЕС и относительно 
усиления соглашения о зоне свободной торговли с ЕС (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 20.05).  
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*** 
Сьогодні немає підстав для того, щоб вести дискусію щодо можливої 

участі України в ОДКБ.  
Про це заявив глава Адміністрації Президента С. Льовочкін на зустрічі з 

представниками іноземних ЗМІ, повідомляє Радіо «Свобода». 
«Наскільки Україна зацікавлена в приєднанні до ОДКБ – це відомо. Тому що 

принципова позиція Президента, Верховного головнокомандувача, яка була 
задекларована під час виборів і після того – це позаблоковість», – зазначив він.  

«Якщо будуть якісь підстави в майбутньому з якихось причин це змінювати, 
тоді буде розглядатися питання можливості приєднання України до будь-яких 
блоків», – сказав С. Льовочкін. 

«Я не бачу підстав для того, щоб сьогодні вести дискусію на цю тему, ані 
юридичних, ані політичних», – наголосив глава Аадміністрації Президента 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Заместитель главы Администрации Президента А. Герман выступает за 
активное участие журналистов в процессе разработки модели общественного 
вещания. 

Об этом она сказала в эфире Радио «Свобода». 
«Что касается модели общественного вещания, то у нас есть несколько 

проектов, которые мы бы хотели подать, и мы их будем обсуждать с 
привлечением журналистской общественности. И я думаю, мы вместе в таком 
диалоге придем к общему мнению и общему видению», –сказала А. Герман. 

Она отметила, что сейчас идет спор о том, на какой базе создавать такое 
вещание. 

«Над этим идут дебаты, есть мнение, что оно должно быть на базе Первого 
национального канала, другое мнение – за создание его с нуля, третье – о создании 
такого вещания на базе региональных телерадиокомпаний», – сообщила она. 

А. Герман выступает за рассмотрение и обсуждение этого вопроса на 
общественном гуманитарном совете. 

Европейский Союз считает, что одной из причин ограничения свободы слова 
в Украине стало отсутствие общественного телерадиовещания (Четверта влада 
(www.4vlada.net). – 2010. – 19.05).  

 
 

ПОЛІТИКА 
 
Экс-Премьер-министр, лидер БЮТ Ю. Тимошенко уверяет, что не 

согласилась бы продлить срок базирования российского Черноморского флота 
в Севастополе, так как регион имеет огромный финансовый потенциал как 
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туристический курорт. 
«Если выбирать между известным целому миру туристическим курортом и 

воинской базой, тогда я избираю первое», – сказала она в интервью британскому 
журналу The Times, сообщает ВВС. 

«Я поддерживаю сотрудничество между обеими странами на взаимовыгодной 
основе, однако я не допущу потери части нашей территории или потери 
суверенитета», – подчеркнула Ю. Тимошенко.  

Она выразила опасения, что независимость Украины и стабильность 
оказались в опасности из-за стараний России заключить договора в 
энергетической сфере и сфере безопасности с В. Януковичем (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Лидер политической партии «Фронт змін» А. Яценюк убежден, что 
новой власти не удастся превратить Украину в аморфное государство с 
контролируемыми СМИ и оппозицией. Об этом он сказал в эфире 5 канала. 

По словам лидера «Фронту змін», цель сегодняшней власти, всех пришедших 
в коалицию, в Администрацию Президента и государственные институты, – 
попытаться скопировать Россию. «Они хотят создать такое спокойное аморфное 
украинское государство, где есть украинский народ, который доволен жизнью за 
счет увеличения пенсий, зарплат и за счет того, что якобы власть все 
контролирует. Такого не будет. Эта модель не приживется в Украине. По одной 
простой причине: в Украине есть национальное самосознание. И просто куском 
хлеба забить так, чтобы украинское государство не состоялось, никому не 
удастся», – подчеркнул А. Яценюк. 

Он добавил, что проблема не в России, а в украинском руководстве. «Хотят 
быть вассалами – они ими будут. Но при этом должны осознать: они не вечны. Мы 
все равно изменим эту ситуацию. Поэтому не опускаем руки. Никогда Украина не 
станет частью России – ни политически, ни экономически. Даже если сегодня            
В. Янукович что-то подпишет – нет вечных политиков и нет вечных соглашений. 
И в этом моя цель. Мы все равно самостоятельное государство», – подытожил 
лидер «Фронту змін» (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Ряд общественных организаций просят парламент ликвидировать 
Национальную комиссию по защите морали. 

Обращение было принято во время научной конференции, которая проходила 
18 мая в Институте журналистики. 

Соавторами обращения стали Национальный союз журналистов Украины, 
Украинская ассоциация издателей периодической прессы, Индустриальный 
телевизионный комитет, Независимая ассоциация вещателей, Интернет-
ассоциация Украины. 
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Они призвали парламент отменить закон о защите общественной морали и 
распустить НЭК. 

 «Мы считаем, что исключительно украинский народ является носителем 
моральных ценностей, и что передача такого исключительного права любому 
искусственному образованию вроде НЭК – это покушение на базовые 
конституционные права граждан и попытка насаждать искусственную мораль», – 
говорится в заявлении. 

Авторы отмечают, что в то время, когда не хватает денег на книгоиздание и 
культуру, «государство ежегодно финансирует бюрократический аппарат НЭК, 
так на 2010 г. предусмотрено финансирование в сумме больше 4 млн грн». 

Авторы указывают, что для защиты интересов несовершеннолетних от 
преступных посягательств, борьбы с порнографией, с недобросовестной рекламой 
в Украине создано достаточно контролирующих органов: Министерство 
внутренних дел, Госпотребнадзор и т. п. 

«Призываем депутатов Верховной Рады внести изменения в законодательство 
для запрета органа цензуры, существующего за бюджетные средства под видом 
защиты общеукраинских ценностей», – подчеркивается в заявлении (Вечерние 
Вести (www.vvnews.info). – 2010. – 19.05). 

 
*** 

Депутатська група «За Україну!» висловлює рішучий протест проти 
кримінального переслідування режимом В. Януковича народних депутатів від 
опозиції А. Парубія та Ю. Гримчака. Про це заявив народний депутат, голова 
депутатської групи «За Україну!» В. Кириленко. 

За словами політика, порушення кримінальної справи проти цих депутатів є 
відвертою спробою залякати патріотичні сили. 

 До того ж В. Кириленко повідомив, що протягом всієї ночі і до цього часу 
біля лікарні чергують співробітники міліції. 

 Такі дії група «За Україну!» розцінює як початок широкомасштабних 
політичних репресій проти опозиції та членів їхніх родин. 

 Група «За Україну!» вимагає негайного припинення політичних 
переслідувань, а також притягнення до відповідальності організаторів та 
виконавців цих переслідувань, у тому числі організаторів і виконавців брудної 
провокації проти рідної сестри народного депутата України А. Парубія (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Примерно через год Президенту Украины В. Януковичу придется сделать 
выбор между Европейским Союзом и Россией. Об этом заявил политолог, глава 
правления Центра прикладных политических исследований «Пента» В. Фесенко, 
комментируя визит российского Президента Д. Медведева в Украину. 

Так, В. Фесенко, отвечая на вопрос, какой он видит перспективу 
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двусторонних отношений Украины и России, учитывая сложившуюся динамику 
отношений, сказал: «Рано или поздно в этом движении мы подойдем к 
определенной развилке, на которой придется ответить на вопрос: куда мы идем 
дальше, куда интегрируемся? Это будет Евросоюз или Россия? Пока Украина 
сказала – нет, в Таможенный союз мы не пойдем. Но то что сейчас Россия 
соблазняет Украину такими мегаэкономическими проектами – в энергетике, в 
других областях, то это может оказаться такой новой тактикой России, что 
Украину втянут в такие проекты, от которых потом будет тяжело отказаться, 
будет затруднена экономическая интеграция с Европейским Союзом». 

Говоря о сроках, В. Фесенко отметил, что такая «развилка» ждет Украину 
примерно через год. 

При этом политолог, реагируя на вопрос, готов ли В. Янукович твердо 
ответить, куда ведет страну, сказал: «Я думаю, что не готов. Он еще сам для себя 
на этот вопрос не ответил. Сейчас он пытается сохранять хотя бы формально 
многовекторность и некий баланс между западом и востоком. Но удастся ли            
В. Януковичу реально обеспечить этот баланс – вопрос открытый» (Другая 
сторона (otherside.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Допуск іноземних військових в Україну не говорить про те, що Партія 
регіонів змінила своє ставлення до позаблокового статусу країни. Про це 
заявила депутат від Партії регіонів Ю. Новікова в ефірі 5 каналу.  

«Зовнішня політика, яка здійснюється Президентом, це зважена 
різновекторна політика. І цей законопроект чітко підтверджує цю позицію 
Президента», – вважає вона.  

На питання, чому в 2007 р., будучи в опозиції регіонали виступали проти 
такого документа і не дозволяли тодішньої коаліції за нього проголосувати, 
депутат заявила, що «тоді питання стояло набагато гостріше». «Тоді питання 
стояло про підписання трьома вищими посадовими особами держави таємного 
секретного листа. Україну підштовхували до НАТО під покровом таємної 
політики», – сказала Ю. Новікова.  

«Саме проти цього ми тоді протестували. Ми говорили політикуму 
українському: зупиніться, давайте приймемо рішення на рівні народу України. 
Народ повинен вирішити, хочемо ми бути частиною НАТО, чи ні. Давайте 
проведемо референдум», – зазначила вона (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

В Украине 20 молодежных организаций объявили о создании движения 
«СПРОТИВ». Меморандум о создании молодежного движения подписали, в 
частности, ВМОО «Батьківщина молода», общественное движение «За Украину!», 
ВОО «Молодой народный рух», ВМОО «Молодежный союз “Наша Украина”», 
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ВМОО «Студенческое братство» и др. 
Молодежное движение создано с целью координации действий и 

эффективного реагирования на любые попытки посягательства на суверенитет, 
национальные интересы и превращение Украины в авторитарное государство. 

«Молодежь Украины требует от власти прекратить давление на студентов, 
притеснение украинского языка, сворачивание свободы слова и запрещение 
собраний, остановить сдачу стратегических отраслей экономики и 
государственной собственности под контроль Кремля», – говорится в 
меморандуме. 

Молодежные организации также требуют от власти восстановить 
евроинтеграционное направление развития Украины, принимать судьбоносные 
решения для страны исключительно по итогам консультаций с народом, а также 
начать реализацию предвыборных обещаний, ориентированных на молодежь. 

«В случае игнорирования наших требований со стороны власти мы будем 
защищать наше будущее всеми возможными средствами. Мы поднимем молодежь 
от Запада до Востока, от шахтера до студента, до учителя и врача», – отмечается в 
меморандуме о создании молодежного движения «СПРОТИВ». 

Вновь созданное молодежное движение планирует координировать свою 
деятельность с Комитетом защиты Украины и другими политическими 
объединениями, партиями, общественными организациями, которые разделяют 
его принципы (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 20.05).  

 
*** 

Руководители Партии регионов 19 мая на заседании Политсовета 
партии приняли решение об инициировании выборов в местные органы власти 
на 31 октября 2010 г. Об этом сообщил председатель парламентского Комитета 
по вопросам правосудия С. Кивалов. 

«Партия регионов выступает за то, чтоб не нарушалась Конституция, и 
выборы должны быть проведены в этом году. Поэтому и принята такая 
инициатива. Однако мы не можем принимать это решение самостоятельно и 
должны учесть мнение партнеров по коалиции. 

В ближайшее время мы обсудим это с Блоком В. Литвина и коммунистам и 
будем предлагать соответствующее решение Верховной Раде. Также Рада должна 
принять изменения в избирательное законодательство о системе выборов в 
местные органы власти 50 на 50 (пропорциональная система и мажоритарная. – 
Ред.) за исключением сельсоветов, где должна быть чистая мажоритарка», – 
заявил С. Кивалов. 

В то же время источник БЮТ сообщил о том, что Партия регионов помимо 
решения о сроках проведения выборов, фактически начала избирательную 
кампанию (ProUA (www.proua.com). – 2010. – 20.05).  
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ЕКОНОМІКА 
 
Міністерство фінансів на первинних аукціонах у вівторок, 18 травня, у 

черговий раз відмовилося підвищувати ставки розміщення, що призвело до 
падіння обсягів продажів облігацій у 5,5 разів, до до 25,9 млн грн.  

При цьому в повідомленні відомства йдеться, що попит на аукціонах порівняно з 
попереднім тижнем зріс на 86,8 %, до 2,37 млрд грн.  

Продавець задовольнив вісім з 54 заявок, тоді як тижнем раніше 10 з 35, а в 
перший тиждень травня – п’ять із 48.  

Максимальна прибутковість у заявках за найбільш «короткими» 5 і            
12-місячним ОВДП становила 14–16 % річних, за трирічними – 16 % річних, 
п’ятирічними – 21 % річних, трирічними цільовими – 14,5 % річних.  

Мінімальні ставки попиту за «короткими» паперами становили відповідно            
11 % і 13 %, за 3 і 5-річними – 14 % річних, цільовим – 12,5 % річних.  

Мінфін задовольнив лише заявки за мінімальними ставками, відмовившись 
продавати за ними трирічні звичайні облігації.  

Найбільше вдалося продати цільових облігацій, кошти від яких йдуть на 
фінансування Євро-2012 – на 745,8 млн грн, тоді як обсяг продажів п’ятимісячних 
становив 23,9 млн грн, 12-місячних – 0,9 млн грн, п’ятирічних – 1,1 млн грн.  

Середньозважена ставка на аукціонах знизилася до 12,46 % річних, а 
середньозважений термін збільшився до 37 місяців (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

В Украине не исключают возможности создания совместного 
предприятия на основе ОАО «Газпром» и НАК «Нефтегаз Украины», однако 
поглощение «Нефтегаза» «Газпромом» не в интересах страны. Такое мнение 
выразил руководитель департамента информационной политики Министерства 
иностранных дел Украины О. Волошин. 

«Мы исследуем данный вопрос, мы не отказываемся, но пока у нас не будет 
четкого убеждения в том, что это действительно полностью на 100 % отвечает 
нашим интересам, в первую очередь, интересам нашей экономики, так как НАК 
«Нефтегаз Украины» сегодня является наибольшим плательщиком налогов в 
Украине, никто просто так не будет отдавать его в подарок россиянам… 
поглощение компании явно не в наших интересах», – сказал он (Главком: 
Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Украинские компании могут реализовывать на внутреннем рынке Ирака 
проекты по производству электроэнергии. Об этом заявил временный 
поверенный в делах Республики Ирак в Украине Халид Джасим Аль-Шамари. 
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«Посольство всегда готово предоставить необходимую помощь украинским 
компаниям в реализации проектов, направленных на производство 
электроэнергии. Наше правительство уделяет этому вопросу очень большое 
внимание», – подчеркнул посол. 

Он особо отметил, что украинские нефтяники, уже имеющие опыт работы в 
Ираке, также могут подключиться к реализации проекта иракского правительства, 
предполагающего увеличение добычи нефти почти в пять раз – с 2,5 млн барр. в 
сутки до 12 млн барр.  

Отвечая на вопрос о возможности участия Украины в поставках иракской 
нефти на европейские рынки, посол сказал: «У нас очень хороший и очень крепкий опыт 
работы на европейском рынке. Не существует каких-либо препятствий, которые мешают 
экспорту иракской нефти в Европу» (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 20.05).  

 
*** 

Россия на данный момент считает нецелесообразным изменение 
формулы цены на газ для Украины. Об этом сообщил вице-премьер РФ И. Сечин. 

Чиновник, в частности, напомнил, что Украина получила льготы при 
поставках газа, которые «носят беспрецедентный характер» (ОДНАКО Украина 
(www.odnako.org). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Цены на сахар в этом году не упадут, так как будет произведено сахара 
ровно столько, сколько необходимо для внутреннего рынка, к тому же на 
украинском рынке до сих пор наблюдается дефицит сахара. Такое мнение 
выразил аналитик инвесткомпании BG Capital А. Паращий. 

В свою очередь А. Паращий считает, что обвала цен на сахар в начале нового 
производственного сезона (сентябрь) не будет. По его прогнозу, в текущем году 
будет произведено сахара ровно столько, чтобы насытить внутренний рынок, но 
не больше. К тому же украинский рынок далеко не является зеркальным 
отражением тенденций на мировом рынке сахара. 

«Хоть цены на сахар на мировых рынках и откатились к прошлогоднему 
уровню, украинский рынок не спешит поддерживать мировую тенденцию, и на 
сегодня цены на нем на 50 % выше, чем были годом ранее, – говорит эксперт.  

При этом, по словам эксперта, сегодня украинский рынок еще далек от 
насыщения и обвала цен на сахар вряд ли можно ожидать (Главком: Новости 
политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 20.05).  

 
*** 

ОАО «Киевэнерго», эксплуатирующее столичный энергокомплекс, 
намерено с 25 мая ограничить энергоснабжение крупных должников. Об этом 
сообщил председатель правления компании Э. Соколовский.  
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«Если метро и троллейбусы не будут ездить, а киевляне будут ходить в 
темноте, пусть за это отвечают те, кто виноваты», – заявил он. 

По его словам, к таким действиям руководство «Киевэнерго» прибегнет в 
связи с нарастающей задолженностью таких коммунальных предприятий, как 
«Киевпастранс», «Киевский метрополитен» и ОАО «Киевводоканал». 

Кроме того, Б. Соколовский напомнил, что в бюджете столицы не 
предусмотрена компенсация разницы в тарифах на тепловую энергию (Главком: 
Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Цены реализации свиней в мае 2010 г. снизились на 26,3 % по сравнению с 
аналогичным периодом прошлого года. В случае дальнейшего снижения цен, 
треть отечественных предприятий понесут убытки. Об этом сообщили в 
Ассоциации «Украинский клуб аграрного бизнеса». 

Так, цены реализации свиней в мае 2010 г. снизились на 26,3 % – с 19 до            
14 грн/кг живого веса (вторая категория) – по сравнению с аналогичным периодом 
прошлого года. 

Эксперты отмечают: снижение цен обусловлено наращиваниям поголовья и 
объемов реализации свиней. Вместе с тем на 1 мая поголовье свиней во всех 
категориях хозяйств выросло на 15 % до 7,95 млн голов, причем в 
сельхозпредприятиях был зафиксирован рост на 19 %. Соответственно реализация 
свиней на мясо увеличилась на 10,7 % по сравнению с аналогичным периодом 
прошлого года, что на фоне низкого спроса на внутреннем рынке повлияло на 
снижение закупочных цен, даже несмотря на сокращение импорта 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

Кiлькiсть безробiтних в Українi у квiтнi 2010 р. зменшилася до 455 тис. 
осiб, що становить 1,6 % населення працездатного вiку. Про це повiдомляє 
Державний комiтет статистики. 

У сiчнi – лютому 2010 р. безробiтних було зареєстровано 1,9 % працездатного 
населення, у березнi – 1,8 %. 

За інформацією відомства, навантаження на вакантнi мiсця у квiтнi знизилося 
до 62 осiб на 10 вакантних мiсць. У сiчнi – лютому цей показник становив            
83 особи на 10 вакантних мiсць, у березнi – 71. 

У квiтнi на облiку в державнiй службi зайнятостi перебували 472,4 тис. 
громадян при потребi пiдприємств на замiщення вакантних посад у кiлькостi            
76,6 тис. осiб. 

За даними Держкомстату, у квiтнi також вдалося працевлаштувати 94,6 тис. 
людей порiвняно з 66,4 тис. мiсяцем ранiше (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  
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*** 
Навесні – влітку 2010 р. українські пекарі прогнозують незначне – до 5 % – 

зростання цін на свої вироби.  
Про це заявили у Всеукраїнській профспілці працівників харчової, переробної 

промисловості та суміжних галузей.  
«У найближчі кілька місяців подорожчають хлібобулочні вироби тих 

виробників, які ще не встигли підвищити свої відпускні ціни в І кварталі цього 
року. Вони будуть змушені це зробити, бо зросли ціни на основні сировинні 
компоненти, а також на паливо і запасні частини до агрегатів і автомобілів, що 
значно вплинуло на вартість доставки продукції», – зазначив голова профспілки     
А. Тельних.  

Також, за його словами, одним з факторів, що впливають на зростання цін на 
хліб в Україні, стало збільшення мінімальної заробітної плати.  

Разом з тим А. Тельних запевнив, що прогнозоване зростання цін не 
торкнеться так званих «соціальних» сортів хліба (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
*** 

За первые четыре месяца 2010 г. темпы прироста промышленного 
производства составили 12,6 % против 10,8 % в январе – марте, что было 
обеспечено действием чисто экономических факторов и свидетельствует о 
выходе экономики Украины из фазы рецессии и переход к фазе активного 
восстановления производства. Об этом сообщили в Министерстве экономики 
Украины. 

Среди позитивных тенденций в развитии промышленности, в частности, в 
ведомстве отмечают, во-первых, то, что в апреле в сравнении аналогичным 
периодом предыдущего года объемы промышленного производства возросли на 
17,4 %. 

В целом, говорится в сообщении Минэкономики, уже на протяжении шести 
месяцев подряд происходит рост объемов производства, но показатель апреля был 
самым высоким среди них (в ноябре 2009 г. рост составил 8,7 %, в декабре – 7,3 %, 
в январе 2010 г. – 11,8 %, в феврале – 5,6 %, в марте – 13,8 %). 

«Во-вторых, сохраняется тенденция улучшения ситуации в региональном 
разрезе. В январе – апреле (к аналогичному периоду предыдущего года) 
наблюдалось наращивание производства в 19 регионах (против 17 в январе – 
марте)», – считают в Минэкономики. 

В сообщении ведомства В. Цушко говорится, что лидерами роста 
промышленного производства были: Закарпатская (30,7 %), Днепропетровская 
(27,7 %), Полтавская (23,2 %), Волынская (19,6 %) области и города Севастополь 
(20,5 %). 

«Отдельно следует отметить существенный рост производства в 
машиностроении (28,0 %) – вида промышленной деятельности, ориентированный 
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на производство продукции с высокой долей добавленной стоимости», – 
объяснили в Минэкономики. 

В сообщении ведомства также констатируется, что позитивные сдвиги 
наблюдались во всех подвидах машиностроительной промышленности: 
производстве машин и оборудования (17,9 %), производстве электрического, 
электронного и оптического оборудования (+13,5 %) и в производстве 
транспортных средств и оборудования (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. 
– 19.05).  

 
*** 

В 2010 г. «Укрзалізниця» планирует закупить не менее двух тысяч 
вагонов. Об этом сообщил первый замминистра транспорта и связи В. Корниенко. 

Он отметил, что уже есть договоренность с Европейским банком о 
финансировании первого транша на приобретение 1,5 тыс. вагонов (примерно           
60 млн долл.). Еще 500 тыс. вагонов планируется закупить за счет собственных 
средств «Укрзалізниці». 

В. Корниенко также сообщил, что в настоящее время «Укрзалізниця» не 
имеет дефицита с грузовыми вагонами (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 
2010. – 19.05).  

 
*** 

У І кварталі 2010 р. українські бізнесмени інвестували в економіки інших 
держав 578,8 млн дол. порівняно з 69,8 млн дол. за весь 2009 р. 

Згідно з даними Держкомстату, практично всі гроші пішли з Донецької 
області на Кіпр і були спрямовані на операції з нерухомим майном, орендою, 
інжинірингом і наданням послуг. 

За всі роки незалежності з України у вигляді прямих інвестицій було 
виведено сумарно 6,793 млрд дол. Близько 6 млрд дол. пішло на аналогічні цілі в 
другій половині 2007 р., зокрема 5,335 млрд дол. з Донецької області (Голос 
України (http://golos.com.ua). – 2010. – 19.05).  

 
 
 

 


